



ЛИХОРАДКА ЗАПАДНОГО НИЛА

Вирусная инфекция, протекающая в виде острого лихорадочного заболевания с симптомами общей интоксикации, головными болями, болями в мышцах и суставах, сыпью; в тяжелых случаях – с развитием менингита, менингоэнцефалита, паралича.

Основные переносчики заболевания – комары.
Заболевание не передаётся от человека к человеку!

Инкубационный период **3-14 дней**

СИМПТОМЫ



ГОЛОВНАЯ БОЛЬ

ЛАРИНГИТ

БОЛИ В СУСТАВАХ

БОЛИ В ЖЕЛУДКЕ

ДИАРЕЯ

СЛАБОСТЬ

ПРОФИЛАКТИКА

1. При выезде на природу использовать одежду, защищающую от укусов и репелленты, разрешённые на территории РФ

2. В период с начала мая до конца сентября устанавливать на окна противомоскитные сетки

3. Не менее 1 раза в неделю менять воду в емкостях для её хранения на дачах и в частном секторе, тем самым не допуская размножения комаров

Если после укуса комара у вас появилась клиника данного заболевания, необходимо срочно обратиться к врачу!

